

# 世界杯16强全部产生 1/8决赛对阵时间一览

经过15个比赛日、48场比赛的激烈争夺，2014年巴西世界杯的小组赛尘埃落定。16支球队从小组赛中脱颖而出，其中共有8支是美洲球队，世界杯俨然成了“美洲杯”，欧洲球队方面，德国和法国将肩负阻击巴西进入决赛的重任，尼日利亚和阿尔及利亚成为非洲球队的代表，而亚洲球队则全部出局。更为激烈的8组强强对话即将展开。



## 巴西 VS 智利 东道主取3连杀?内马尔PK桑切斯

经过小组赛的四场比赛，巴西所暴露出的问题还有不少，部分球员也还没有调整到最佳状态。斯科拉里也还在继续对球队进行着调试。1/8决赛面对战胜了西班牙的智利，巴西将会遇到一定的困难。但东道主在各方面的优势也会给巴西带来极大帮助，况且在过往，巴西面对智利时取得成绩一向不错。如果战胜了智利，巴西将会在1/4决赛对阵哥伦比亚和乌拉圭之间的胜者，同样，巴西在遇到他们时也占有不小的优势。因此，若一切顺利，巴西至少能晋级四强。

取胜还是颇具难度。在夺冠大热门巴西面前，相信没多少人会相信智利能够继续创造奇迹。因此，他们本届世界杯之旅，很可能就会在1/8决赛终止了。

由于同样来自南美洲，巴西与智利全部3次世界杯遭遇战均来自于淘汰赛阶段，事有凑巧的是，其中近两次均是在1/8决赛碰面，桑巴军团均以3球较为明显的优势战而胜之，即便是1998年那支拥有萨拉斯及萨莫拉诺双煞的智利，也无法阻挡桑巴军团前进的脚步，只能拱手让出八强门票。此番再度交手，虽然智利实力不可小觑，但要想拿到客场对巴西的首胜，难度不言而喻。

6月29日0:00 巴西VS智利

## 哥伦比亚 VS 乌拉圭 两支南美劲旅谁能笑到最后?

法尔考因伤无缘世界杯，苏亚雷斯被禁赛，两支南美劲旅的交手谁会笑到最后?

哥伦比亚缺少了法尔考后小组赛还未看出他的缺席带来的影响，球队的进攻依然犀利。特别是小将詹姆斯·罗德里格斯状态正佳，传球和射门都非常出彩，是哥伦比亚前场最有威胁的球员。进入淘汰赛后，詹姆斯·罗德里格斯依然是球队最为倚仗的进攻核心，他的状态和表现会决定哥伦比亚能走多远。此前，哥伦比亚的世界杯最好成绩是1990年世界杯的第14名，只要赢球进入八强，哥伦比亚就将创造国家足球的新历史。

与意大利、英格兰同组能够出线对

乌拉圭而言已经算得上是一个成功，作为上届世界杯四强球队，乌拉圭小组第二出线后淘汰赛首轮面对的是非传统豪门的哥伦比亚，这显然是一个不错的对手。同在南美洲的两队互相了解颇深，加上历史战绩占优，乌拉圭占据一定的心理优势。不过，苏亚雷斯的禁赛对球队的影响可能是致命的。

两边都没有头号球星担纲，这会是一场怎样的较量?两队的胜者将在四分之一决赛遭遇巴西与智利的胜者，这也意味着四支南美球队必有一支会进入半决赛，不过东道主才是最大的热门，乌拉圭与哥斯达黎加更可能成为东道主前进的垫脚石。

6月29日4:00 哥伦比亚VS乌拉圭

本版报道均据新华社

## 苏牙 禁赛 皇马巴萨都急了 利物浦7000万计划泡汤

备受瞩目的苏亚雷斯 咬人 事件终于有了结果。国际足联6月26日发表声明称，由于在对阵意大利队的比赛中蓄意咬意大利后卫基耶利尼，苏亚雷斯将受到禁赛9场，禁止在4个月内参与与足球相关活动的处罚并将支付10万瑞士法郎(约合11.18万美元)的罚款。

苏亚雷斯的禁赛处罚就像是一道晴空霹雳，让这位乌拉圭的天才球星彻底终结了本届世界杯的征途，乌拉圭队晋级八强的前景突然被蒙上了一层阴影(对阵巴西)，当然，恐怕此时此刻郁闷的可不仅仅只有乌拉圭人，英超的利物浦队，以及包

括皇马、巴萨在内的一干追求苏亚雷斯的欧洲豪门，都是大受打击。

根据来自英媒《每日邮报》、以及西班牙《马卡报》的消息披露，银河战舰皇马试图在今夏豪砸这位英超第一球星，并且愿意为他支付高达9400万欧元的转会费，这其中支付利物浦的大约7000万英镑的合同买断金以及需要支付的税款。然而，事实上不仅仅是皇马，西甲的另一家豪门巴萨也对苏亚雷斯十分感兴趣，几天前西班牙媒体《世界体育报》的消息透露，巴萨方面也打算直接支付苏亚雷斯的7000万英镑的违约金，拿下这位天王球

星与梅西、内马尔组成豪华的三叉戟。

不过遗憾的是，苏亚雷斯的这长达4个月的禁赛处罚让所有欧洲豪门都只能望而却步了，毕竟根据FIFA的处罚条款，苏亚雷斯在这4个月的禁赛期间不能参加任何与足球相关的活动，别说是上场比赛了，就是训练都不允许，这样一来，苏亚雷斯的竞技状态该如何保证，以及复出之后状态还能剩余几分，这恐怕谁都不敢保证，毕竟，花费7000万英镑的违约金去砸他来，谁都心里没底。

如此一来，利物浦俱乐部7000万英镑的交易计划也只能搁浅，暂时泡汤了。

讲文明 树新风 公益广告



# 绿色生活 低碳出行



(O<sub>2</sub>即氧气化学式)